

八大关街道邀请您加入幸福生活群聊

瞄准“急难愁盼”，街道扎实推进“我为群众办实事”实践活动



@ 聊聊咱的高颜值

拆除违法建筑，是避免城市公共资源被侵占，也是拓展城市发展空间、塑造城市形象的重要举措。近日，八大关街道组织开展违法建设集中整治拆除专项行动，重拳出击，集中整治，城市环境容貌不断改善。

9月20日一早，一场文明攻势在八大关街道莱西路打响。街道党工委副书记、办事处主任孟广瑞带队，街道综合行政执法中队、社区、社会化力量等齐发力，对莱西路周边市容秩序和环境卫生发起攻势。整治现场，大家以高涨的热情，撸起袖子加油干，顶风冒雨，全力整治。共出动人员30余人次、执法车辆2辆、清理乱堆乱放杂物22处、卫生死角30余处。

@ 聊聊咱的“电梯梦”

9月23日上午，兴安支路7号1号楼3单元加装电梯开工仪式在居民楼院内举行。八大关街道红岛路社区、业委会、物业、电梯公司和居民代表等一起宣布兴安支路7号1号楼3单元加装电梯正式开工，标志着八大关街道首部老旧小区加装电梯正式开工。

“真是发自内心的开心！我们早就盼望着能装上电梯了。这次社区牵头为我们安装电梯，真是一件大好事！”在八大关街道兴安支路7号1号楼3单元加装电梯开工仪式现场，社区居民潘先生作为业主代表向社区赠送锦旗后，激动地说。兴安支路7号房龄长，居住的大部分都是老年人。自从兴安支路7号启动老旧小区综合整治后，居民纷纷提出加装电梯的申请，居民潘先生就是其中之一。

积极协调100%同意，收到居民安装电梯的申请，社区联合业委会通过电话问询、逐户走访、发放征求意见

表等形式广泛征求意见，并召开协调会，现场对加装电梯相关事宜进行协调。最终，该单元全体业主100%同意加装电梯。

协同推进共促“电梯梦”。为了更好地了解加装电梯情况，社区特意组织业委会成员、居民代表到成功加装电梯的社区进行观摩，现场参观电梯使用状况。街道社区积极配合区城建局、规划局等部门进行现场勘察，联合电梯公司一起多次到现场进行实地研究。经过多部门、单位协同推进，共同研究论证，终于促成“电梯梦”的实现。

“热心为民办实事，百姓有福感恩情”赠送给社区的锦旗上写着百姓对街道社区最深切的感谢。电梯是“小事”，却是百姓“大民生”。八大关街道以“我为群众办实事”实践活动为契机，不断推进老旧小区综合整治，让党的好政策稳稳落地，让群众感受暖暖的幸福。

@ 聊聊咱的“假日约”

文明城市创建工作已进入关键时期，八大关街道“假日之约”奔跑起来，包联单位齐发力，加班加点抢抓工期，全员持续一线作战，严格对照创建标准，聚焦重点区域，紧盯难点问题，狠抓问题整改，切实把创城各项工作做实、做细、做到位。

八大关街道利用周末时间，广泛组织动员区机关包联街道社区干部，街道、社区全体工作人员，专职网格员、兼职网格员、社区志愿者等，下沉网格、深耕网格，开展“假日之约”环境卫生综合整治工作。在楼院内、小巷中，都能看到工作人员热火朝天的身影，大家分工明确又密切配合。在全体人员的共同努力下，辖区环境得到进一步提升。

“假日之约”是八大关街道“志愿服务让青岛更文明、让市南更靓丽”主题实践活动的重点工作之一，八大关街道将持续发挥“假日之约”作用，带动更多居民参与创建行动，打造文明八大关。

@ 聊聊咱的网格员

八大关街道网格员积极落实文明城市创建工作有关部署，立足网格、深耕网格，全力跑出创城“加速度”，守好文明“责任田”，为文明典范城市创建成果贡献力量。

“公园是休闲娱乐的，不是晾晒场”，连日的阴雨天，难得迎来了阳光明媚的好天气。趁着好天气，市民们纷纷将家里的棉被、新洗的衣服等拿出来晒“日光浴”，乱扯的绳子上悬挂着衣服和被褥……这是青岛市市南区八大关街道综合执法中队执法队员在太平角公园巡查时，发现不少市民将被褥等晾晒到太平角公园内。发现后，队员第一时间联系所有人进行劝导制止。同时，提醒市民朋友们，天气虽好，晾晒有“道”，不要晾干了衣服却晒走了文明。街道网格员

们充分发挥自身优势，在街道、社区、楼院、背街小巷间加强巡查，随时发现问题、随时处置。

为了维护整洁的居住环境，街道专职网格员、兼职网格员、专业网格员每天进行巡查，查找问题。堆积垃圾、卫生死角、乱堆乱放、小广告……随时随地排查、上报、整改。网格发现问题，网格员齐上阵，共同做网格文明“整治员”。市区两级文明单位纷纷到社区，下网格，包楼院，发现问题，共同治理。齐河路、太平角一路、福山路、红岛路、荣成路……多个楼院在网格员们的共同整治下，旧貌换新颜。

小网格提供大服务，小网格铸就大幸福，八大关街道通过踏实工作的“辛苦指数”，来换取人民群众的“幸福指数”“满意指数”。

@ 聊聊咱的爱国情

9月22日，八大关街道八大关社区党委组织开展了国庆主题党日活动，由青岛市优秀共产党员、市南区道德模范、社区第10网格党总支书记叶如轩主持并做主题发言，活动分四个篇章进行。

“五星红旗迎风飘扬，胜利歌声多么响亮，歌唱我们亲爱的祖国，从今走向繁荣富强……”党员们手持国旗，热情高唱《歌唱祖国》，用悠扬的歌声庆祝。一面面舞动的五星红旗让现场变成欢乐的“红色海洋”，每个人的脸上都洋溢着自豪与喜悦，慷慨激昂的歌声饱含了对伟大祖国无限的热爱之情。

“我爱你，中国”、“热烈庆祝中华人民共和国成立72周年”“请党放心，强国有我”……党员们争先恐后地献上国庆贺词，并由在场的书法爱好者将献词写在记录板上。现场气氛热烈，贺词和欢呼饱含了对祖国深沉的热爱和美好祝愿。

叶如轩以《马克思主义的光辉历史篇章》为题，向党员们汇报了学习习近平

总书记“七一”重要讲话精神的心得体会。在叶如轩同志的引导下，在场党员掀起了红船精神、井冈山精神、苏区精神、遵义精神、长征精神、延安精神、西柏坡精神、雷锋精神、扶贫精神、抗疫精神等40个精神谱系，分享自己的学习心得。

“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程……”全体党员面向党旗庄严肃立，举起右手，坚定有力地重温入党誓词，重忆入党初心，铿锵豪迈的声音震撼着在场的每一位党员，彰显了对党忠诚、为共产主义奋斗终身的决心。

主题党日后，第六网格党支部书记邢兰英、第九网格党支部书记刘正信说，八大关街道八大关社区党员主题党日活动使广大党员深受教育和鼓舞，社区的面貌也发生了很大变化，我们作为支部书记一定要带头继续把主题党日活动搞的更好，使其真正做到常态化、制度化、有效化。

□ 半岛全媒体记者 韩英子
通讯员 仇慧璐

“我为群众办实事”实践活动是贯彻“学史力行”的一项重要环节。近日，八大关街道结合创建全国文明城市典范城市等工作持续推进“我为群众办实事”实践活动，自开展以来各项工作更加务实，做到真正惠及民心。本期，我们一起来看看八大关街道幸福群聊，一起来看一看咱们身边的小确幸。



“假日之约”志愿服务活动现场。



整治莱西路周边市容秩序和环境卫生。



聚焦重点区域抓整改。



网格员助力文明城市创建。



清理小广告。



清洁卫生死角。



电梯开工仪式在居民楼院内举行。



国庆主题党日活动现场。